



# ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್



ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಚೇರಿ

ನಿಯಮಿತ / ಗ್ರಾಮೀಣ ಚಿಲ್ಲರೆ ಡೀಟಿಲೆಟ್ (ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್)  
ಡೀಲರ್‌ಶಿಪ್‌ಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಸೂಚನೆ

ನಿಯಮಿತ / ಗ್ರಾಮೀಣ ಚಿಲ್ಲರೆ ಡೀಟಿಲೆಟ್ (ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್) ಡೀಲರ್‌ಶಿಪ್‌ಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಸೂಚನೆ ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ.) ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸಿಂಧು ಸ್ವರ್ಣದಲ್ಲಿ ಚಿಲ್ಲರೆ ಡೀಟಿಲೆಟ್ ಡೀಲರ್‌ಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದೆ.

ವಿವರವಾದ ಜಾಹೀರಾತು ಮತ್ತು ಬೋರ್ಡರ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ [www.petroilpumpdealerchayan.in](http://www.petroilpumpdealerchayan.in)

RO ಡೀಲರ್‌ಶಿಪ್‌ಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪಾವತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ (27/09/2023) ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ಕಟ್-ಆಫ್ ದಿನಾಂಕದ ನಂತರ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಹಿಂತೆಗೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರರು, ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ "ಬೋರ್ಡರ್" ಮೂಲಕ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಬೇಕು ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೊದಲು ಆಯ್ಕೆಯ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೆ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಈ ಜಾಹೀರಾತನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ / ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ / ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ನಿಗಮವು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಅಂಗ, ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪಮಾನ ಭಾಷೆಯ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಜಾಹೀರಾತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲಾದ ನಿರ್ದೇಶನ/ಮಾಹಿತಿಯು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.

ಕೋರಿಕೊಂಡವರ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ [www.petroilpumpdealerchayan.in](http://www.petroilpumpdealerchayan.in) ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

ಬೋರ್ಡರ್ ಖರೀದಿಸಲು ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು:-

ವಿಳಾಸ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
ವಿಭಾಗೀಯ ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಾರಾಟದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ) ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿ 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಂಜುಮಂ ಕೆ ಆರ್ ಟವರ್ ನಂ.28, ಪಿ.ಕಾಳಂಗರಾವ್ ರಸ್ತೆ (ಮಿಷನ್ ರಸ್ತೆ) ಬೆಂಗಳೂರು-560 027 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080 - 22160911	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಬೆಂಗಳೂರು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಕೋಲಾರ

ವಿಳಾಸ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
ವಿಭಾಗೀಯ ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಾರಾಟದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ) ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಭವನ ಖಾನಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ತಿಲಕವಾಡಿ ಬೆಳಗಾವಿ-590 006 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 0831 - 2466696	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಜಯಪುರ ಧಾರವಾಡ ಗದಗ ಹಾವೇರಿ

ವಿಳಾಸ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
ವಿಭಾಗೀಯ ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಾರಾಟದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ) ಮಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಭವನ ಅಬ್ಬಕ್ಕನಗರ, ಕೊಟ್ಟಾರ, ಕುಳೂರು-ಫೆರಿ ರಸ್ತೆ ಮಂಗಳೂರು-575 006 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 0824 - 4465500	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಹಾಸನ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಉಡುಪಿ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ

ವಿಳಾಸ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
ವಿಭಾಗೀಯ ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಾರಾಟ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ) ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.6, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್‌ಫಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ ಕಂಟೋನ್ಮೆಂಟ್ ಬಳ್ಳಾರಿ-583 104 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08392 - 242947	ಬಳ್ಳಾರಿ ಬೀದರ್ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಲಬುರಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ ರಾಯಚೂರು ವಿಜಯನಗರ ಯಾದಗಿರಿ

ವಿಳಾಸ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
ವಿಭಾಗೀಯ ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಾರಾಟ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಇಂಡಿಯನ್ ಆಯಿಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮಾ.ವಿ) ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ನಂ. 36/ಎ, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಿ. ಎನ್. ರಸ್ತೆ ಮೈಸೂರು ಟ್ರೇಡ್ ಸೆಂಟರ್, ಕೆಎನ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಎದುರು ಮೈಸೂರು-570 001 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 0821 - 2414532	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಕೊಡಗು ಮಂಡ್ಯ ಮೈಸೂರು ರಾಮನಗರ ತುಮಕೂರು